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Cochez la ou les réponses exactes
I- Dans P mflammatlon a germe pyogeéne:

a- Est une Torme des milammations chroniques. &<

La nécrose tissulaire est riche en polynucléaires altérés. e~
c- Existe une réaction tuberculoide, o<
d- La réaction inflammatoire est mortelle, o
2- L'empyéme est:
@ Une réaction inflammatoire a germe pyogéne. L—"
b- Une tuberculose. &
c- Une tumeur bénigne. «
’ d- Un infarctus. ¢
3- La fibrose systématisée est :
a- Une fibrose mutilante. -
b-  Est de nature exclusivement collagene, - —
@ Une fibrose qui respecte I"architecture de I"organe. &
d-  Toujours réversible. <2

4- L’aspect mmroscoplque de la tuberculose comporte :
@ Des follicules épithélio-giganto-cellulaires. &~

b- Des granulations miliaires. o
c- Des cavernes. o
d- Des tubercules. _
S- L’examen microscopique d’un ganglion lymphatique montre la présence de plages de
nécrose éosinophile amorphe, entourés d’une coque scléreuse comportant qu_el-q—l;as cellules
“géantes_multi nucléé_\s;quels est le diagnostic compatible avec cet image ? R
* Une localisation ganglionnaire d’une sarcoidose. =
b- Une tuberculose ganglionnaire caséofolliculaire.
c- Une tuberculose ganglionnaire caséofibreuse.
d- Une adénite suppurée (maladie des griffes de chat).
6- Lestroma tumoral :
Prend naissance a partir des cellules tumorales.
@ Prend naissance a partir des cellules de I'hote. e—
c- N’est retrouvé que dans les tumeurs épithéliales.
d- N’est retrouvé que dans les tumeurs mesenchymateuses.
7-  Les inflammations aigue{nd peuvent e vca
a- (Edémateuses. L
Granulomateuses. -
¢- Hémorragiques.

d-  Suppurées.

8- La mise en évidence d’une inflammati iralg est:

a- macroscopique.

histologique. &
“ Basé sur des signes histologiques évocateurs.

d- Obligatoirement virologique.*
9- Les lésions indirectes li¢es aux infections virales . S A
P ———— e —— . mv\ﬂ
a- sont le fait d’une réponse nmnmmtaue(SDéL'rquc ﬂqmmatOllE o
(b:) Se manifestent par une simple congestion. cedéme et nfiltrat in
o]
(¢-) ontune action non specifique. v

d- ont une action spécifique.
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10- Parmi les I¢sions directes liées aux infections virales :

a-  Une simple congestion, cedéme et infiltrat inflammatoire. £%.
b-_ Un trouble circulatoire

Fusion membranaire avec production de cellules géantes plurinucléees
Corps d’inclusion. : o R
- LesLh'_lis adenotropes sont des virus qui . :
a-  Sont représentes par les virus du groupe papilloma virus. &
b- Ont une affinité hépatique 2 ‘ :
Peuvent s’associés a des cancers.
Une affinité aux muqueuses. ===
12- La présence de corps d’inclusion cellulaire dans I’infection virale est:
a-.. Une lésion indirecte. = '
Une Iésion directe, &~
c- Un effet oncogene de virus. o
d- Traduit la souffrance cellulaire. g

13- Une tumeur épithéliale est :

a- Un cancer.
b- Est unSarcoméyuand elle est maligne
- Est un adénome quand elle est bénigne et a dif_ﬁ:_r@g_qgmgl‘anduiairef\ n—

‘\_a—.\— —
d-  Estun papillome quand elle est benigne et(a différenciatio glandula_lr)

14- Le papillome est :

a- Une tumeur d’origine virale.
Marqué par une L'hyperpapillomatose. "
c- Une tumeur malpighienne makgne.
d- Une tumeur glanmd bé;{?f;
L’épithélioma baso cellulaire est :
@ Une tumeur malpighienne & malignité locale &—=

b- Spécifique a ia peau.
c- Une tumeur maligne pmi_gwe
d- Une tumeur ‘;‘)’éﬂ’l@ malpighienne
16- Parmi les organes suivants, lequel (lesquels) siege
a-Larynx &
- Endometree”
(Esophage &
@ Sein &”
17- La(les) quelle(s) des tumeurs suivantes est (sont) cpn]onctivg(s) bénigne(s) ?
a- Un lymphome Hodgkinien = )
b- Un ostéosarcome. 2
- Un melanome. 54
Une fibromatose. .
18- Un adénome villeux est:
a- Une Iésion metaplasique
@ Une tumeur bénigne &~

¢-  Une tumeur maligne g
@ Une prolifération qui reproduit I"architecture d’un epnhéhum(g,\andulanre.)'

19- Paymi les modifications du stroma:
a- La métaplasie ——-o
b- Angiogenese. =

b @ L'amylose. v~

‘ e L dysplasi¢. .me—

15

(nt) d’un adénocarcinome ?
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20- Les lymphomes I'intestin
a-Peuvent sc Tocaliser au niveau de Ll '
b-Peuvent &tre bénins.

Sont toujours malins. <« B
@écessitent une étude d’immunohistochimie, &~
21- Parmi les tumeurs sujvantes les quelles concernent le revétement para malpighien .
a-  Un épithélioma baso cellulaire. oL -
Un papillome, —
c- ' Un adénocarcinome. ¢
d- Un lipome. ___,

22- Le stroma tumoral est :

= Constitu¢ de cellules tumorales [
Specifique aux tumeurs malignes, «—"

c-_ Spécifique aux tumeurs €pithéliales

D’apparition en paralléle avec la tumeur, ¢~
23- Parmi les situations suivantes lesquelles caractérisent une mauvaise cicatrisation ?

a- une détersion interne =<

(G- ) la constitution d’un botryomycome, "
€-*) La constitution d’une chéloide, =

d- Larestitution ad integrum.
24- Dans la_réaction inflammatoire la régénération épithéliale
a- Préceéde la réparation conjonctivepg - -

Succede a réparation conjonciive: L—
¢ Les cellules épithéliales détruites ne sont pas remplacées 4

@ Dépend de la destruction initiale +—
25- Parmi les propositions suivantes les quelles sont considérées comme cancérigéne:

a-  Les hormones progestatives.
’exposition au rayon X, a7

(C-) Les brulures étendues. o~

@-) les infections gynécologiques par le papilloma virus humain. &~
26- La ce”‘l_l_lig-alc_éj:ejug est caractérisée par :

a- la participation dans la composition du stroma tumoral, &<

%

L anisocaryose. t—"
Suppression des genes oncogenes. S

. Laclonalité —
27- Dans la carcinogengése :
a-1.a progression tumorale précéde parfois la promotion. X
a promotion précede la progression. ¢—

c-La promotion est irréversible.gf
L initiation est irréversible. «~

28- Les tumeurs malignes sont habitucllement :
leurs maligne e

a- Bmg encapsulées.

b- D’évoiution g,
Faites de cellules aux noyaux hyper chromatiques.t—

Dépourvues de nécrose. L~
29- Un carcinome urothélial prend naissance i partir de Pépithélium :
a- Du larynx.
"b-  Dutube digestif.
@ De fa vessie. ¢~

d- De la prostate.
, ok o
30- Les affections malignes des tissus hématopoiétiques comprennent ’

c-

a- Les lymphangiomes. &

b- Les ostéosarcomes. ~*
c-  Les hémangiosarcomes. A

Les syndromes fympho proliféraufs._~
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31- Parmi ces tumeurs, quellef est la tumeur(maligng primitive du foie

a-~ Un hémangiome hépatique.

Un carcinome hépatocellulaire.e—
¢~ Une stéatose hépatique.
d-  Un papillome.
32- L’inflammation aigue se caractérise morphologiquement par ?
L’afflux de polynucleaires, i

a-
L’afflux de lymphocytes. t—"

¢-  Une fibrose.

d- La présence de cellules épithéliotdes oy
Indiquez  quel groupe appartient une tumeur formée d’un assemblage de ti_s_s_u_s_gl\Le_Ls

33-
contenant des dérivées de l’ectodemgngoderm , et du mésoderme ?

@ Un condylome.o< Un tératome,
¢-  Un mélanome, # d- Unsarcome. X
L’élément caractéristique de Linflammation chronigue est :
@ L’importance des iésions de sclérose, t—
b~ Les phénoménes exsudatifs.
¢- La présence de macrophages.
d- La présence de cellules épithélioides.
35- La muqueuse glandulaire & cellules cylindrigue peut &tre a I’origine :
a-  D’un carcinome épidermoide.o -
b- D’un I¢iomyosarcome od
c- D’un condylome.oA
@ D’un adénocarcinome.
36- Le granulome inflammatoire i co "ps étrangey est composé de :
a- Cellules géantes de type Langhans.a¢
b-  Des polynucléaires cosinophiles. —_

s Des cellules épithélioides.
Des cellules geantes de type Muller.,_—

37- En_cancérologie ; le suffixe ome désigne :
‘ Une tumeur bénigne. —
b-  Une tumeur maligne.
¢- Une l¢ésion précancéreuse.

d- "Une tumeur métastasique.
L’image microscopique d’une paroi intestinale montre la présence de granulome

34

38-
épithéliogigantocellulaire, quel’est le premier diagnostic compatible avec cette image ?
: a- Une réaction a corps etranger,

Une maladie du Crohn. c—
c- Un lymphome intestinal.
d- Une maladic des griffes de chat.
39- Le phlegmon est définit par une collection mal limité du pus, I'inflammation phlegmoneuse

appartient 2 quelle@d’iuﬂammation 2
a- L'inflammation subaigué. b- L."inflammation chronigue.-2<
L inflammation spécifique. L'inflammation aigué -
ien montre la présence d’une association de tissu

40- L’image microscopique d’un kyste ov;
nature vari¢ ; associ¢ & un con%mgent neuroide de type embryonnaire ; quel est votre
diagnostic ?

Un tératome ovarien pluritissulaire et mature.{_~~

b-  Un tératome ovaricn pluritissulaire et immature.,

¢- Un tératome ovaricn monogxéaulaire mature.

d-  Une métastase ovarienne d’une tumeur nerveuse.
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